
Střechy 

Sestrojení průsečnice dvou rovin v kótovaném promítání lze aplikovat při řešení 

střech, což znamená sestrojit střešní roviny a jejich průsečnice tak, aby voda 

správně odtékala. Budeme převážně uvažovat ty případy, kdy střešní plochy 

tvoří roviny stejného spádu a kdy jejich okapové přímky leží v téže úrovni. 

Zvolíme-li rovinu okapových přímek za průmětnu, je každá střešní rovina 

určena stopou a odchylkou. Pravoúhlý průmět průsečnice kterékoliv dvojice 

střešních rovin, jejichž stopy nejsou spolu rovnoběžné, prochází průsečíkem 

stop a půlí jejich úhel.  
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